

首次违法该不该罚?

通讯员 陈娜 陈凯宇 本报记者 杨思思

本报讯 “建议将该案作为首违不罚案件,不予行政处罚,同时针对该公司采用行政告诫的柔性执法方式纠正其违法行为。”日前,在一起某企业涉嫌发布广告违法案的执法中,宁波市鄞州区行政执法案件法制审核咨询专家团(以下简称法审团)发出的建议被区市场监管局采纳,让企业感受到“有温度的执法”。

2022年年底,区市场监管局在对某企业进行检查时,发现该公司在其微信公众号发布的广告内容有“最好的2K四微曲柔性屏”“最强影像系统、最强夜景传感器”等,违反了广告法中关于广告不得使用“国家级”“最高级”“最佳”等用语的规定。

经执法人员检查,该公司立即撤销了公众号广告。虽然该公司违法情节及社会危害性并不严重,但在从轻和具体减轻的幅度上仍存有争议,于是区市场监管局将该案提请鄞州区法审团集体研讨。

鄞州区司法局随即组织包括区市场监管局案审人员在内的专家组成法审团。法审团认为,修订后的行政处罚法已明确规定“首违不罚”制度,且浙江省市场监管局也发布了《浙江省市场监管领域轻微违法行为依法不予行政处罚和减轻行政处罚实施办法》,该公司的违法行为尚属首次,且及时进行了纠正,违法情节轻微,符合上述法律及文件中规定的不予处罚的情形,遂向区市场监管局发出建议。

区司法局相关负责人介绍说,为深入推进“大综合一体化”行政执法改革,去年下旬,区司法局牵头选聘包括执法监督员、法官、检察官等在内的23人组建法审团,针对各领域执法案件和执法难点,提供法制建议和执法咨询。截至目前,已累计为各部门、各镇街道提供审核意见50余条。

紧急帮扶老人

通讯员 杨晶

本报讯 “警察同志,这边有老人摔倒了……”近日,诸暨店口派出所接到群众报警。民警7分钟内到达现场,此时120急救车也赶到了。只见一名老人脸色苍白,面露痛苦,民警赶忙上前询问,但老人嘴唇微动,却未能发声。经询问周边人士,民警得知老人是因为基础病发作才摔倒的,情况危急。医护人员对老人简单救治后,民警立刻协助他们将老人抬上救护车,一路护送着赶往医院。同时,民警通过各种渠道了解到老人家属的联系方式,通知他们前往医院。由于救助及时,目前老人已无大碍。

规范市场秩序

近日,杭州市消防救援支队联合余杭区消防救援大队对辖区内消防培训机构开展专项检查,重点查看培训机构资质、培训人员身份、培训主要内容及是否存在其他违法违规行为等,进一步规范消防产品及消防培训机构市场秩序。

通讯员 盛俊敏



严防堵塞通道

近日,杭州市钱塘区消防大队执法人员在下沙街道一家制药企业检查时,发现该单位存在消防控制室值班不符合要求、部分防火门闭门器缺失、疏散通道被鞋柜堵塞等问题,立即制发《责令限期改正通知书》《轻微违法行为告诫承诺书》,并予以立案查处。

通讯员 顾亚方



及时救助送医

近日,台州市黄岩公安分局宁溪派出所接到报警,称家里老人在山上放牛时,不小心踩空摔下山,导致腰背受伤无法动弹,需要救助。民警立即带队,与120急救人员一起,经过半小时的努力,将老人安全抬下山。因救助及时,目前老人状况稳定。

通讯员 金心怡



中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江三钦企业管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江三钦企业管理有限公司签订的浙江Y11220054-2号《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江三钦企业管理有限公司,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与浙江三钦企业管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其

他相关各方。

浙江三钦企业管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向浙江三钦企业管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

基准日:2022年6月30日

序号	借款人名称	本金余额	利息	代垫费用	抵押人及抵押物情况	保证人
1	长兴长能化纤有限公司	12,455,432.30	7,309,489.40	119,349.00	抵押物1:长兴长能化纤有限公司位于湖州市长兴县虹星桥镇谭家村的工业土地使用权,土地使用权面积23389m ² ,抵押金额1050万元。 抵押物2:长兴长能化纤有限公司名下位于厂内的机器设备,PET-POY纺丝卷绕设备,14.4部位,抵押金额460万元。	长兴天都电源有限公司、沈少屏、胡惠萍、张益、邹雪粉、杨伟、张磊
2	湖州荣文织物涂层有限公司	10,338,856.67	12,030,563.47	0.00	杨战荣、朱子文名下位于湖州市菱湖镇振兴北路东侧的钻石大酒店,建筑面积3331.11平方米,最高额抵押金额1998.666万元。	杨战荣、朱子文
	合计	22,794,288.97	19,340,052.87	119,349.00		

注:1、清单中保证人、抵押人统称为担保人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中借款人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2022年6月30日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江三钦企业管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法

计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部代位履行义务或履行清算责任。

修复信用

通讯员 杨晓霞 王瑞

本报讯 “没想到行政处罚对信用的影响这么大。”日前,船户姚师傅急匆匆来到嘉兴市交通运输行政执法队水上直属队违章处理中心,要求办理个人信用修复。

原来,姚师傅几年前因几起行政处罚被认定为不良记录并被记入其信用档案,对他后续的工作和生活造成了极大影响。经了解,姚师傅行政处罚的法定责任和义务履行完毕,社会不良影响基本消除,且之前的行政处罚已经满足修复期限法定要求,符合《浙江省公共信用信息管理条例》中相关规定,执法人员立即帮助其办理了信用修复相关手续。据悉,这是嘉兴市交通运输领域完成的首例个人信用修复案件。

据介绍,近年来,嘉兴市交通运输行政执法队水上直属队结合“信用交通宣传月”活动,主动走进辖区水运企业、港口企业,开展点到点、全覆盖的“进企业、讲信用、送服务”活动,宣传信用修复知识;强化信用修复指导,帮助辖区水运企业进行信用修复,截至目前已帮助辖区4家企业修复信用。

“我们将继续鼓励和引导不良信息主体主动改正违法失信行为,不断提升自身信用水平,努力营造诚实守信的社会环境,以信用交通建设助力营商环境优化。”嘉兴市交通运输行政执法队相关负责人表示。

守护平安

通讯员 张莎莎

本报讯 近日,台州路桥一小区两户居民因漏水问题引发纠纷。接警后,台州市路桥公安分局桐屿派出所立即通知小区物业。民警和物业负责人第一时间到达现场,耐心劝说双方,并提出修缮方案。在他们的调解下,双方达成和解,纠纷得到妥善解决。

这是桐屿派出所积极推进“物业联勤”工作的一个缩影。“这几年,辖区不少新开发的楼盘陆续投入使用,通过开展‘物业联勤’,把物业主管、物业保安队长吸收到底警队伍中,为小区居民解决各种矛盾纠纷、提供便民服务,消除安全隐患。”桐屿派出所副所长张西说。

为提升“物业联勤”效能,民警每周召集物业主管、保安队长等开展集中业务培训,提高巡逻排查、矛盾纠纷化解能力,同时建立日常联络机制,实现民警和物业人员信息互通、联动联治。

查找隐患

通讯员 周滟

本报讯 “开展防火巡查和检查时应填写记录,新进员工必须进行消防安全知识培训……”连日来,湖州市南浔区消防救援大队走进木业、电梯企业,采取培训、演练、检查等多种形式,助力企业生产。

检查过程中,大队消防监督员对企业的室内消火栓、喷淋系统等开展隐患排查,确保消防设施、器材完好有效。同时,大队组织专门“小分队”开展火灾隐患“回头看”,防止企业“带病生产”,把好企业消防安全关。

单位:人民币元